
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2016/2017 zimní
	Zahraniční univerzita: University of Iceland
	Zahraniční fakulta: Humanities/ Faculty of Foreign Languages, Literature and Linguistics
	Kurzy z jiných fakult: áno
	Jazyková způsobilost: nevyžaduje
	Stipendium: žial, neviem o žiadnom
	Odkazy: všetko potrebné sa dá nájsť na stránkach univerzity:
http://english.hi.is/university/prospective_exchange_students
	Náročnost studia: Organizácia predmetov je podobná tej na FHS, predmety za 10 kreditov sú časovo rozvrhnuté na dve hodiny týždenne, no samostatného štúdia a čiastkových úloh počas semestra je naozaj dosť.
	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Náročnost zkoušek: Náročnosť skúšok záleží od vybraných predmetov. Ja osobne som absolvovovala predmet, kde od vás vyučujúci požaduje množstvo menších úloh a esejí počas celého semestra, ktoré na konci vyhodnotí a na ich základe vám udelí známku, táto varianta bola síce časovo náročná a bolo ťažšie si uhliadnuť splnenie úloh, no zároveň ma nútila viac sa pripravovať na každú hodinu. 
	Srovnání s FHS: Pozitívne hodnotím aktívny prístup vyučujúcich a snahu viesť hodiny formou podnetnej diskusie, taktiež ich ochotu sprostredkovať všetok potrebný študijný materiál.
	Další informace: Náklady na život na Islande sú naozaj vysoké, oplatí sa mať ušetrené finačné rezervy. 
	Kontakt: 


